
ROKOVANJE S STREŠNO KRITINO IN TRAPEZNO 
PLOČEVINO IN PLOČEVINO KJG CLICK

Raztovarjanje in pregled

Dobavo vizualno preglejte in se prepričajte, da je popolna in nepoškodovana. 
Preglejte vlažnost materiala. Pomanjkljivosti navedite na obrazec »Pregled 
dobave« in se vsekakor obrnite na odgovorno osebo prodajno-skladiščnega 
centra. V  primeru da se pomanjkljivost odkrije po odprtju pokrova, 
nameščenega na paleti, ni pa je bilo mogoče opaziti pri raztovarjanju, se 
takoj obrnite na prodajno-skladiščni center. Raztovarjanje s pomočjo žerjava 
izvedite z ustreznimi jermeni - pasovi za raztovarjanje. Jermena namestite 
pod leseno paleto. Kratke kose (do 6 m) je mogoče raztovoriti s pomočjo 
viličarjev s prilagojenimi in zaščitenimi vilicami (npr. z gumijastimi podstavki). 
Iz tega določila so izvzeti kosi z  zaščitno folijo, s  katerimi je mogoče 
manipulirati izrecno s  pomočjo jermenov. Pri kosih, daljših od 6 metrov, 
upoštevajte previs in zlom palete. Da bi se tem pojavom izognili, si na mestu 
raztovarjanja pomagajte z dodatnimi jermeni ali pomožnimi nosilci. Izjemno 
je pomembno, da med manipuliranjem paleto ohranjate v  vodoravnem 
položaju. Rob palete zaščitite s pomočjo lesenih letev.

Skladiščenje

Paleto na gradbišču skladiščite v vodoravnem položaju z blagim naklonom 
v smer profila, da omogočite odtekanje deževnice. Če kritine ne nameravate 
namestiti takoj, jo zaščitite, tj. prekrijte s ponjavo iz naravnega materiala 
(ne s folijo). Na posamezno paleto postavite največ eno paleto. Upoštevajte, 
da so prečne letve trdno sprijete s pokrovom. Izjemno je pomembno, da 
poskrbite za zadosten pretok zraka, v nasprotnem primeru bo na pločevini 
prišlo do pojava »bele rje«. Pri aluminijasti kritini preverite, ali je ta na dotik 
hladna. Če je temu tako, jo skladiščite v zaprtem prostoru in ji omogočite 
pretok zraka med ploščami. Če za to ne poskrbite, se bo na aluminiju 
pojavila t.i. »črna ledena korozija«. Pri materialu s plastičnim zaključnim 
slojem lahko v  primeru daljšega nepravilnega skladiščenja navsezadnje 
pride do korozije zaključnega sloja. Kakršno koli garancijo v takšnem primeru 
zavračamo. Ob zaključku delovnega dne nepritrjene kose obvezno zaščitite 
pred vetrom. Minimalna obtežitev ne zadošča, saj je kose potrebno dodatno 
obtežiti in jih pritrditi z vrvjo. Pri montaži na zunanje dele strehe lahko 
s strešno kritino rokujete v skladu s predpisi, ki jih narekuje Zakon o varnosti 
na delovnem mestu. Rokovanje ali premeščanje na gradbišču lahko izvajate 
s pomočjo jermenov, da preprečite poškodovanje zaščitnega sloja in robov.

Zaščitna folija

Prilepljeno zaščitno folijo odstranite takoj po namestitvi tj. najkasneje 
v  4 tednih po proizvodnji. Pločevino z  zaščitno folijo zaščitite pred UV 
sevanjem. Pri temperaturah nad +25 C° in pod +1 C° odstranitev zaščitne 
folije ni mogoča. Ekološko PE folijo lahko odložite med odpadke brez 
kakršnih koli posebnih omejitev.

Namestitev

Pri rokovanju in montaži strešne kritine in trapezne kritine vam priporočamo 
uporabo zaščitnih rokavic. Elemente s  kovinskim zaključnim slojem in 
aluminijaste elemente skladiščite v  vodoravni smeri. Upoštevajte puščico, 
narisano na tem obrazcu!

Upoštevajte navodila za namestitev in priložene smernice.
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